

Категория: Актуальная информация
Опубликовано: Среда, 28 марта 2018, 13:20
Автор: Андрей Таевский
Просмотров: 12540

Уважаемые коллеги!

Мы рады вам сообщить о том, что 15 марта 2018 года выпущена свежая версия автоматизированных экспертных технологических карт (АЭТК) к нашей системе внутреннего контроля качества медицинской помощи и безопасности медицинской деятельности (на основе федеральных критериев оценки качества медицинской помощи, утверждённых приказом Минздрава России от 10 мая 2017 года № 203н).

В обновлении произведены многие улучшения и исправления. АЭТК стали ещё более точными и удобными. Конечно, мы продолжим серию статей о возможностях автоматизации работы по нашим технологиям и новым федеральным критериям в электронных таблицах, о стоящих при этом задачах и их наилучших решениях.

В минувшие выходные всем нашим клиентам мы разослали новые АЭТК вместе с рекомендациями по быстрому обновлению рабочих копий системы.

Ознакомиться с составом нужной Вам версии пакета и сделать заявку Вы можете здесь:

[Базовый пакет технологий экспертизы качества и управления качеством медицинской помощи по отклонениям с АЭТК](#)

Важная информация для наших клиентов:

Уважаемые коллеги – наши партнёры по направлению обеспечения внутреннего контроля! Пожалуйста, проверьте почту за 23–24 марта 2018 года! Если по каким-то причинам Вы не получили новые АЭТК, пожалуйста, сообщите нам по телефону, электронной почте или через форму обратной связи: [Наши контакты](#).

Новые средства автоматизации, как и раньше, поставляются вместе с нашими пакетами по организации внутреннего контроля на основе авторских технологий экспертизы качества медицинской помощи по федеральным критериям и управления качеством медицинской помощи по отклонениям в виде его неотъемлемой части и отдельно не продаются. Технологии заключены в локальные документы, обеспечивающие их быстрый самостоятельный запуск (в течение одного-двух дней) в медицинской организации, а АЭТК позволяют автоматизировать процедуры, в том числе, генерировать отчётные формы, учитывать результаты контрольных мероприятий, накапливать, осуществлять обмен и хранить данные, проводить их многоплановый анализ в целях управления качеством медицинской помощи.

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Среда, 28 марта 2018, 13:20

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 12540

Теоретическая база наших технологий представлена, в основном, в разделах [«Управление качеством медицинской помощи»](#) и [«Стратегические вопросы и проблемы управления качеством»](#) нашего сайта.

Практические советы по организации внутреннего контроля мы даём в разделе [«Общие и практические вопросы организации внутреннего контроля качества медицинской помощи и безопасности медицинской деятельности»](#).

Технологические решения, доступные для воспроизведения своими силами, мы описываем в разделе [«Автоматизация экспертизы, контроля и управления качеством медицинской помощи»](#).

Оставайтесь с нами!

[Обсудить в Телеграм](#)

[Обсудить вКонтакте](#)

[Каталог решений Здрав.Биз.](#)

Всегда ваши, команда Здрав.Биз и Андрей Таевский.